



ΕΥΡΟΚΙΝΗΣΙΟΓΡΑΦΟΣ ΚΟΝΤΑΡΙΝΗΣ

Το πόρισμα για το ΚΕΕΛΠΝΟ δείχνει Αδωνη

Το πόρισμα της Εξεταστικής Επιτροπής για τα σκάνδαλα στην Υγεία αποδίδει ευθύνες στον πρώην υπουργό της κυβέρνησης Σαμαρά για σωρεία ζητημάτων που συνδέονται με την οικονομική διαχείριση του Κέντρου Ελέγχου και Πρόληψης Νοσημάτων

Σοβαρές ενδείξεις για το πρόσωπο του αντιπροέδρου της Ν.Δ. και πρώην υπουργού Υγείας Αδ. Γεωργιάδη διαπιστώνει το πόρισμα για το ΚΕΕΛΠΝΟ που σήμερα παραδίδεται στα πολιτικά κόμματα, σύμφωνα με πληροφορίες.

Το πόρισμα στο πλαίσιο της Εξεταστικής Επιτροπής για τα σκάνδαλα στην Υγεία εξετάζει σωρεία κεντρικών ζητημάτων που συνδέονται με την οικονομική διαχείριση και τη λειτουργία του φορέα τα προηγούμενα χρόνια όπως είναι: η νομιμότητα της διαδικασίας των προσλήψεων προσωπικού -υπαλλήλων και εξωτερικών συνεργατών, ο τρόπος αγοράς του κτιρίου, το δάνειο των 225 εκατομμυρίων ευρώ, η προμήθεια των θερμικών καμερών, τα ερωτήματα που προκύπτουν για τον αντικαρκινικό έρανο, η σύμβαση του ΚΕΕΛΠΝΟ με τον ΟΚΑΝΑ που αφορούσε εκταμίευση χρημάτων χωρίς τις νόμιμες προϋποθέσεις, αλλά και τις διαπιστώσεις πραγματογνωμόνων για έλλειμμα ύψους 89 εκατομμυρίων ευρώ.

Ακόμη το πόρισμα διερευνά τις παρατυπίες που διαπιστώθηκαν ως προς

τις διαφημιστικές δαπάνες, τις συμβάσεις συντήρησης του κτιρίου αλλά και στίσις, τα εικονικά τιμολόγια που διαπίστωσε ο ΣΔΟΕ, την κατάτμηση των συμβάσεων κατά παράβαση προεδρικού διατάγματος και τη χορηγία προς τη Μητρόπολη Καισαριανής.

Εξατομίκευση της ευθύνης

Οι συντάκτες του πορίσματος καταλήγουν πως το σύνολο των νομικών σκέψεων που αφορούν τόσο το κεφάλαιο των ευθυνών του Αδ. Γεωργιάδη μαζί με το αποδεικτικό υλικό που συνέλεξε η επιτροπή θα αποσταλεί στη Δικαιοσύνη, προκειμένου αυτή, με τα νομικά και ερευνητικά εργαλεία, τις μεθόδους και τις δυνατότητες που έχει από τον νόμο, να προβεί σε περαιτέρω έλεγχο για το αν οι διαπιστώσεις του πορίσματος συγκροτούν τις επαρκείς αποχρώσεις ενδείξεις, και σε περίπτωση κατάφασής τους να ασκήσει ποινικές διώξεις, εξειδικεύοντας τα αδικήματα και εξατομικεύοντας τις ευθύνες καθώς, όπως παρατηρούν, η Δικαιοσύνη έχει τον τελευταίο και καθοριστικό λόγο.